



令和4年12月28日

各位

会社名 ジョルダン株式会社
代表者名 代表取締役社長 佐藤 俊和
(コード：3710、東証スタンダード市場)
問合せ先 執行役員経営企画室長 岩田 一輝
(TEL. 03-5369-4051)

(訂正・数値データ訂正)

「令和4年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、令和4年11月11日に公表いたしました「令和4年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後のデータも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「令和4年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

「決算短信」サマリ情報
(参考) 個別業績の概要

1. 令和4年9月期の個別業績(平成3年10月1日～令和4年9月30日)

(2) 個別財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
4年9月期	5,350	4,582	85.6	898.31
3年9月期	5,099	4,508	88.4	<u>884.91</u>

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
4年9月期	5,350	4,582	85.6	898.31
3年9月期	5,099	4,508	88.4	<u>877.22</u>

添付資料 10～11 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

前連結会計年度(自 令和2年10月1日 至 令和3年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	277,375	433,186	4,133,259	△91,590	4,752,230
当期変動額					
剰余金の配当			△30,840		△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益			48,530		48,530
自己株式の取得					—
連結子会社の増資による持分の増減		79,235			79,235
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	79,235	17,690	—	96,925
当期末残高	277,375	512,421	4,150,950	△91,590	4,849,156

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△14,855	24,485	9,630	26,108	4,787,969
当期変動額					
剰余金の配当					△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益					48,530
自己株式の取得					—
連結子会社の増資による持分の増減					79,235
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	14,855	11,416	26,271	23,699	49,971
当期変動額合計	14,855	11,416	26,271	23,699	146,897
当期末残高	—	35,902	35,902	49,808	4,934,866

当連結会計年度(自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	277,375	512,421	4,150,950	△91,590	4,849,156
当期変動額					
剰余金の配当			△30,840		△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益			65,435		65,435
自己株式の取得				△29,943	△29,943
連結子会社の増資による持分の増減					—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	—	34,595	△29,943	4,651
当期末残高	277,375	512,421	4,185,545	△121,534	4,853,807

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	—	35,902	35,902	49,808	4,934,866
当期変動額					
剰余金の配当					△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益					65,435
自己株式の取得					△29,943
連結子会社の増資による持分の増減					—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		43,070	43,070	△13,166	29,903
当期変動額合計	—	43,070	43,070	△13,166	34,554
当期末残高	—	78,972	78,972	36,641	4,969,421

【訂正後】

前連結会計年度(自 令和2年10月1日 至 令和3年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	277,375	433,186	4,179,337	△91,590	4,798,308
会計方針の変更による累積的影響額			△46,077		△46,077
会計方針の変更を反映した当期首残高	277,375	433,186	4,133,259	△91,590	4,752,230
当期変動額					
剰余金の配当			△30,840		△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益			48,530		48,530
自己株式の取得					—
連結子会社の増資による持分の増減					79,235
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	—	79,235	17,690	—	96,925
当期末残高	277,375	512,421	4,150,950	△91,590	4,849,156

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	△14,855	24,485	9,630	26,108	4,834,047
会計方針の変更による累積的影響額					△46,077
会計方針の変更を反映した当期首残高	△14,855	24,485	9,630	26,108	4,787,969
当期変動額					
剰余金の配当					△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益					48,530
自己株式の取得					—
連結子会社の増資による持分の増減					79,235
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	14,855	11,416	26,271	23,699	49,971
当期変動額合計	14,855	11,416	26,271	23,699	146,897
当期末残高	—	35,902	35,902	49,808	4,934,866

当連結会計年度(自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	277,375	512,421	4,150,950	△91,590	4,849,156
会計方針の変更による累積的影響額					＝
会計方針の変更を反映した当期首残高	277,375	512,421	4,150,950	△91,590	4,849,156
当期変動額					
剰余金の配当			△30,840		△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益			65,435		65,435
自己株式の取得				△29,943	△29,943
連結子会社の増資による持分の増減					－
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計	－	－	34,595	△29,943	4,651
当期末残高	277,375	512,421	4,185,545	△121,534	4,853,807

	その他の包括利益累計額			非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	－	35,902	35,902	49,808	4,934,866
会計方針の変更による累積的影響額					＝
会計方針の変更を反映した当期首残高	＝	35,902	35,902	49,808	4,934,866
当期変動額					
剰余金の配当					△30,840
親会社株主に帰属する当期純利益					65,435
自己株式の取得					△29,943
連結子会社の増資による持分の増減					－
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)		43,070	43,070	△13,166	29,903
当期変動額合計	－	43,070	43,070	△13,166	34,554
当期末残高	－	78,972	78,972	36,641	4,969,421

以上